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कृ पया प्रमाणित करा की, या सर्वेक्षणाची उत्तरे  प्रथमत: व एकदाच देत आहात?

1,055 responses

वय :-

1,038 responses

विद्यार्थी संतुष्टी सर्वेक्षण फॉर्म
1,073 responses
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महाविद्यालयाचे नाव :-

1,050 responses

लिंग :-

1,067 responses

Nutan mahavidyalaya selu

Nms

nutan mahavidyalaya selu

Nutan mahavidyalay selu

NMS

Nutan Mahavidyalaya selu

Nutan Mahavidyalaya Selu

Nutan Mahavidyalaya Sailu

NUTAN MAHAVIDYALAYA SAILU

स्त्री
पुरुष
अभयलिंगी

44.5%

55.5%
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आपण आता कोणत्या अभ्यासक्रमास प्रविष्ट आहात?

1,059 responses

वर्तमानस्थितीत (सद्यास्थितीत) आपण कोणत्या शाखेशी (विषयक्षेत्राशी) संबंधीत आहात?

1,065 responses

प्रश्नाची उत्तरे  लिहिण्यासाठी सूचना :-

पदवी
पदव्यूत्तर
विद्या निष्णात (एम.ए.)
विद्यावाचस्पती (घ्ण्.क़् )
इतर

94.5%

कला
वाणिज्य
विज्ञान
व्यवसाय
इतर (अन्य)

20.5%

24.5%

54.3%
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१) वर्गामध्ये किती अभ्यासक्रम पूर्ण करण्यात आला?
1,073 responses

२) तासासाठी प्राध्यापकाने कशा रीतीने तयार के ले?
1,073 responses

३) प्राध्यापक संवाद साधण्यात किती सक्षम आहेत?

1,073 responses

४) ८५ ते १००% पर्यंत
३) ७० ते ८४% पर्यंत
२) ५५ ते ६९% पर्यंत
१) ३० ते ५४% पर्यंत
०) ३०% पेक्षा कमी

20.1%

71.2%

४) सांगोपांगरीतीने
३) संतोषजनक
२) खूप वाईट
१) उदासिनतेने
०) काहीही शिकवले जात नाही

38.5%

60%

४) निरंतर प्रभावशाली
३) कधी कधी प्रभावशाली
२) संतोषजनक
१) सामान्यत: प्रभावहीन
०) अत्यंत वाईट

11%

13.2%

73.9%
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४) शिक्षण दृष्टिकोनातून प्राध्यापकांना सर्वोत्कृ ष्ट म्हटल्या जाऊ शकते का ?
1,073 responses

५) प्राध्यापक अंतर्गत मूल्यमापन प्रक्रिया निष्पक्षपणे करतात का ?
1,073 responses

६) कार्यातील स्वप्रतिभेची आपल्यासोबत चर्चा के ली होती का?
1,073 responses

४) उत्कृ ष्ट
३) खूप छान
२) उत्त्तम
१) निष्पक्ष
०) वाईट

9.5%

22.1%

67.6%

४) निरंतर निष्पक्ष
३) सामान्यत: निष्पक्ष
२) कधी कघी अयोग्य
१) सामान्यत: अयोग्य
०) अयोग्य्

22.6%

70.7%

४) निरंतर
३) सामान्यत:
२) कें व्हातरी
१) दुर्लभ
०) कधीच नाही

26%

63.3%
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७) आपणास संस्था प्रशिक्षण (इंटर्नशीप), विद्यार्थी विनिमय (Exchange), क्षेत्र (स्थळ) भेट
संधी प्राप्त होतात का?
1,073 responses

८) आपल्या संस्थेत शिक्षण आणि सूचना प्रक्रियेत आपणास अवबोधात्मक, सामाजिक आणि
भावनात्मक विकासात सुविधा प्रदान के ल्या जातात का?
1,073 responses

४) निरंतर निष्पक्ष
३) सामान्यत: निष्पक्ष
२) कधी कघी अयोग्य
१) सामान्यत: अयोग्य
०) अयोग्य्

27.3%

59.6%

४) अति महत्वपूर्ण
३) चांगल्यारीतीने
२) मध्यम
१) सामान्य
०) कधीच नाही

39.1%

51.2%



10/1/21, 1:04 PM विद्यार्थी संतुष्टी सर्वेक्षण फॉर्म

https://docs.google.com/forms/d/1b-D1Sx8ah3egEE6hJK72iWHhpA6KlVsyCkt0VIsFpL4/viewanalytics 7/13

९) संस्था शिकण्यासाठी आणि उन्नतीसाठी विविध संधी प्रदान करते का ?
1,073 responses

१०) प्राध्यापकांनी आपणास अपेक्षित दक्षता, पाठयक्रमाचे परिणाम आणि कार्यक्रमांच्या
परिणामाविषयी सूचित के ले आहे का ?
1,073 responses

४) दृढतेने सहमत
३) सहमत
२) तटस्थ
१) असहमत
०) पूर्णपणे असहमत

41.1%

52.9%

४) नेहमी
३) सामान्यत:
२) कधी-कधी
१) अत्यल्प
०) कधीच नाही

15.8%

77.2%
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११) प्राध्यापकांनी आपणास अपेक्षित दक्षता, पाठयक्रमाचे परिणाम आणि कार्यक्रमांच्या
परिणामाविषयी सूचित के ले आहे का ?
1,073 responses

१२) प्राध्यापक उदाहरणे आणि प्रयोगाच्या माध्यमातून संकल्पनाना दाखवितात का ?
1,073 responses

४) निरंतर
३) सामान्यत:
२) कधी-कधी
१) अत्यल्प
०) माझा कोणीही शिक्षक नाही

20%

72.3%

४) निरंतर
३) सामान्यत:
२) कधी-कधी
१) अत्यल्प
०) कधीच नाही

8.3%

21.9%

66.5%
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१३) प्राध्यापक तुमच्या सामर्थ्यास योग्यरीतीने जाणतात आणि आव्हानांचा योग्य स्तर प्रदान
करुन प्रोत्साहित करतात का ?
1,073 responses

१४) आपले प्राध्यापक तुमच्या उणिवांना ओळखण्यास समर्थ आहेत आणि त्या उणिवांना दू र
करण्यास आपली साहाय्यता करतात.

1,073 responses

४) पूर्णरुपाने
३) यथोचित
२) आंशिकरुपाने
१) अल्प
०) करण्यास असमर्थ

16.7%

75.7%

४) निरंतर
३) सामान्यत:
२) कधी-कधी
१) अत्यल्प
०) कधीच नाही

22.6%

69.2%
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१५) संस्था अध्ययन-अध्यापन प्रक्रियेची निगा (देखरेख), समीक्षा आणि गुणवत्तेच्या
सुधारणेसाठी विद्यार्थ्यांना सम्मिलित करण्याचा प्रयत्न करते.
1,073 responses

१६) संस्था/प्राध्यापक विद्यार्थी कें द्रीत पध्दतीं चा अवलंब करतात, जसे अनुभवात्मक शिक्षण,
सहभागी शिक्षण आणि अध्ययानुभवाच्या वृध्दीसाठी समस्या निराकरणाचे उपाय.

1,073 responses

४) दृढतापूर्वक सहमत
३) सहमत
२) तटस्थ
१) असहमत
०) दृढतापूर्वक असहमत

38.1%

55.7%

४) विशिष्ट मर्यादेपर्यंत
३) सहमत
२) तटस्थ
१) असहमत
०) दृढतापूर्वक असहमत

44.6%

48.6%
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17) प्राध्यापक आपणास सह-अभ्यासक गोष्टीमध्ये भाग घेण्यास प्रोत्साहीत करतात.

1,073 responses

18) संस्था/ प्राध्यापकांच्या माध्यमातून रोजगारभिमुख करण्यासाठी व्यवहार कु शलता, जीवन
कौशल्य आणि रोजगार योग्यता कौशल्याविषयी समजावून सांगण्याचा प्रयत्न झाला आहे.
1,073 responses

4) दृढतापूर्वक सहमत
3) सहमत
2) तटस्थ
1) असहमत
0) दृढतापूर्वक असहमत

39.5%

54.7%

4) ब-याच प्रमाणात
3) मध्यम
2) काही प्रमाणात
1) अत्यल्प
0) कधीच नाही

22.3%

67.8%
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18) संस्था/ प्राध्यापकांच्या माध्यमातून रोजगारभिमुख करण्यासाठी व्यवहार कु शलता, जीवन
कौशल्य आणि रोजगार योग्यता कौशल्याविषयी समजावून सांगण्याचा प्रयत्न झाला आहे.
1,073 responses

१९) अध्यापनावेळी किती प्राध्यापक एल.सी.डी. प्रक्षेपक (प्रोजेक्टर), मल्टीमीडिया इत्यादी
सूचना व संप्रेषण तंत्रज्ञानाचा (आयसीटी) उपयोग करतात.

1,073 responses

4) ब-याच प्रमाणात
3) मध्यम
2) काही प्रमाणात
1) अत्यल्प
0) कधीच नाही

22.9%

66.3%

४) ९०% पेक्षा जास्त
३) ७०% ते ८९% पर्यंत
२) ५०% ते ६९% पर्यंत
१) ३०% ते ४९% पर्यंत
०) २९% पेक्षा कमी

17.3%

10%

28.1%

37.6%
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२०) आपल्या संस्थेतील अध्ययन-अध्यापन प्रक्रियेची गुणवत्ता सर्वोत्कृ ष्ट आहे.
1,073 responses

२१) आपल्या संस्थेत समग्र अध्ययन-अध्यापनाच्या अनुभवास सर्वोत्कृ ष्ट बनविण्यासाठी तीन
विचार सूचना द्या.
1,073 responses

This content is neither created nor endorsed by Google. Report Abuse - Terms of Service - Privacy Policy

४) दृढतापूर्वक सहमत
३) सहमत
२) तटस्थ
१) असहमत
०) दृढतापूर्वक असहमत

37.9%

56.6%
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